ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 11ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2017.
[bookmark: _GoBack]Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 9ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Mariozan Medeiros dos Anjos, Fabiana Caline Araujo de Souza, Luciana Kadidja Dantas e Joseni Santos de Medeiros.  O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a ata da Sessão anterior que lida e aprovada foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Tramitação de Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2017 de 22 de março de 2017; Tramitação de Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2017 de 22 de março de 2017; Aprovado por unanimidade o REQUERIMENTO Nº 011/2017 do Vereador MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS para que seja encaminhado ofício em regime de urgência a Ofício ao senhor MARCELO SALDANHA TOSCANO, PRESIDENTE DA CAERN, solicitando esclarecimentos sobre a paralização do serviço da adutora das Barragem Passagem da Traíras até São José do Seridó; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 075/2017 do Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a colocação de gradilhos em todos os prédios públicos do Município de São José do Seridó. A presente indicação se justifica pela onda de furtos e arrombamentos ocorridos em nosso município, com intuito de minimizar essa prática delituosa; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 076/2017 do Vereador MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS para que seja encaminhado Ofício ao PRESIDENTE DA CAERN, SENHOR MARCELO SALDANHA TOSCANO, solicitando um projeto para o uso do rejeito da água da Lagoa de Tratamento de São José do Seridó para irrigar as terras do Assentamento Seridó (Caatinga Grande); Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 077/2017 do Vereador JOSENI SANTOS DE MEDEIROS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja feito um estudo através da Secretaria de Obras para dar escoamento a água que fica próximo ao CEMEI na bueira que liga ao Rio São José. Criando risco de foto de dengue comprometendo a saúde da população; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 078/2017 do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a construção de um ponto de apoio para os moto-taxi da nossa cidade, tendo em vista que os moto-taxi não têm local específico e ficam expostos às intempéries climáticas; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 079/2017 do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja denominando a praça da Rua Manoel Theodoro com o nome de Francisca Irene de Medeiros (Dona Menininha); Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 080/2017 da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando um roteador de internet para a Praça na Rua Manoel Theodoro e outro na Praça Manoel Sabino da Rua 13 de Maio, outro na Praça Central, outro na Praça que fica por trás da igreja matriz que fica em frente a casa de João Cutim e também no Assentamento Seridó; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 081/2017 da Vereadora LUCIANA KADIDJA DANTAS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando o fornecimento de fardamento completo (camiseta e calça), para os alunos de 1º ao 4º ano do Colégio Raul de Medeiros Dantas como também (camisetas e bermudas) aos alunos de ensino infantil do CEMEI. Observação: que o fardamento seja confeccionado em tecido ou malha que possa proporcionar aos alunos mais conforto e mobilidade durante suas atividades acadêmicas e recreativas; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 082/2017 do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a criação de um projeto piloto de fornecimento de bezerros de alto padrão genético, subsidiados pelo município, para melhoria do rebanho leiteiro dos produtores cadastrados; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 083/2017 do vereador JOSENI SANTOS DE MEDEIROS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja restaurado a caixa de água da Caatinga Grande próximo a Manoel de Dedê, uma vez que a mesma está com um vazamento, prejudicando o fornecimento de água das famílias residentes da Assentamento Seridó; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 084/2017 do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando um espaço que comporte a prática esportiva de esportes radicais, como por exemplo, motocross e bicicross; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 085/2017 do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja colocado metragem/sedimentos na estrada que liga São José do Seridó ao Assentamento Seridó em locais específicos em que ocorrem o acúmulo de água, prejudicando o transito de pessoas que usam diariamente a supracitada estrada. ORDEM DO DIA: Aprovado por unanimidade em 2ª votação o PARECER Nº 001/2017 de 17 de março de 2017, oriundo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que “dispõe sobre a definição dos valores de vencimentos de cargos públicos e dá outras providências”; Aprovado por unanimidade em 2ª votação o PARECER Nº 001/2017 de 17 de março de 2017, oriundo da Comissão de Finanças e Orçamentos, que “dispõe sobre a definição dos valores de vencimentos de cargos públicos e dá outras providências”; Aprovado por unanimidade em 2ª votação do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2017, de 03 de março de 2017 que “dispõe sobre a definição dos valores de vencimentos de cargos públicos e dá outras providências”; Aprovado por unanimidade em única discussão o PARECER Nº 002/2017 de 16 de março de 2017, oriundo da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final que concede título de cidadão honorário de São José do Seridó-RN e dá outras providências; Aprovado por unanimidade em única discussão o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2017 de 10 de março de 2017 que concede título de cidadão honorário de São José do Seridó-RN e dá outras providências. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 24 de março de 2017.
